

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
CONSILIUL JUDEȚEAN

HOTĂRÂRE
privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici
pentru proiectul „Extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea
infrastructurii de primiri urgențe a Spitalului de Obstetrică Ginecologie
Ploiești”, județul Prahova

Având în vedere:

Expunerea de motive a Președintelui Consiliului Județean Prahova, precum și Raportul Direcției Proiecte cu Finanțare Externă nr. 6783/06.04.2016 și Raportul Direcției Economice nr.7051/08.04.2016, prin care se propune aprobarea Studiului de fezabilitate și a principalilor indicatori tehnico-economici pentru proiectul „Extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea infrastructurii de primiri urgențe a Spitalului de Obstetrică Ginecologie Ploiești”, județul Prahova;

Adresa Spitalului de Obstetrică Ginecologie Ploiești nr. 2222/30.03.2016, înregistrată la Consiliul Județean Prahova cu nr. 6329/31.03.2016.

Prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul prevederilor art. 97 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Consiliul Județean Prahova adoptă prezenta hotărâre:

Art.1 Se aprobă **Studiul de fezabilitate** pentru proiectul „Extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea infrastructurii de primiri urgențe a Spitalului de Obstetrică Ginecologie Ploiești”, județul Prahova.

Art. 2 Se aprobă **indicatorii tehnico – economici** din studiul de fezabilitate, pentru proiectul „Extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea infrastructurii de primiri urgențe a Spitalului de Obstetrică Ginecologie Ploiești”, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.3 Serviciul Gestione Documente și Relații Publice va comunica prezenta hotărâre persoanelor interesate.

PREȘEDINTE
MIRCEA COSMA

CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR
Mihail Pavel

Ploiești, 08 apr 2016
Nr.051

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „**Extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea infrastructurii de primiri urgențe a Spitalului de Obstetrică Ginecologie Ploiești**”, județul Prahova

Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 ” Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale ” – prioritatea de investiții 8.1 – ”Investițiile în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreare, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale”, are propuse ca **activități specifice**:

- construcția de spitale regionale;
- reabilitarea/modernizarea/dotarea cu echipamente a spitalelor județene de urgență;
- reabilitarea/modernizarea/extinderea/dotarea infrastructurii de servicii medicale (ambulatorii, unități de primiri urgențe);
- construirea/reabilitarea/modernizarea/dotarea centrelor comunitare de intervenție integrată;
- reabilitarea/modernizarea/dotarea infrastructurii de servicii sociale fără componentă rezidențială construcție/reabilitare de locuințe de tip familial, apartamente de tip familial, locuințe protejate etc.

Potențiali beneficiari sunt autorități publice centrale și locale definite conform Legii nr.90/2001, Legii nr.340/2004 și Legii administrației publice locale nr.215/2001 cu modificările și completările ulterioare.

Spitalul de Obstetrică Ginecologie este una din cele mai mari unități sanitare publice de monospecialitate din țară și singurul spital de profil din Municipiul Ploiești. Spitalul asigură asistență medicală de specialitate (spitalicească și ambulatorie), precum și asistență medicală neonatală pentru 85 % din populația Județului Prahova.

Prin Hotărârea Consiliul Județean Prahova nr. 25/26.02.2016 s-a aprobat pregătirea și promovarea acestui proiect, care are în vedere extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea infrastructurii de primiri urgențe a Spitalului de Obstetrică Ginecologie Ploiești.

Spitalul de Obstetrică Ginecologie Ploiești a înaintat cu adresa nr.2222/30.03.2016, înregistrată la Consiliul Județean Prahova cu nr. 6329/31.03.2016 Studiul de fezabilitate pentru proiectul mai sus menționat.

Propunem Consiliului Județean spre aprobare proiectul de hotărâre anexat.

PREȘEDINTE
Mircea Cosma

RAPORT

la proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul „**Extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea infrastructurii de primiri urgențe a Spitalului de Obstetrică Ginecologie Ploiești**”, județul Prahova

Proiectul de hotărâre supus aprobării are în vedere aprobarea **studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici** pentru proiectul „**Extinderea, reabilitarea, modernizarea și dotarea infrastructurii de primiri urgențe a Spitalului de Obstetrică Ginecologie Ploiești**”, județul Prahova, de către Consiliul Județean Prahova, în calitate de solicitant, în cadrul Programul Operațional Regional 2014-2020, **Axa Prioritara 8** ” Dezvoltarea infrastructurii de sănătate și sociale ” – Prioritatea de investiții 8.1 ”Investițiile în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreare, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de colectivitățile locale”.

Proiectul propus are în vedere :

- extinderea corpului de clădire D, aripa dreaptă a spitalului, printr-o construcție cu regim de înălțime D+P+E parțial, în suprafață de 203,29 mp , 548,41 mp suprafață desfășurată, (Camera de Primiri Urgențe echipată și utilată complet);
- sistematizarea incintei astfel încât accesul ambulanței la Camera de Primiri Urgențe cât și al echipelor de intervenție să fie facil (realizarea de sistem rutier semirigid pentru drumurile de incintă propuse cât și pentru cele existente propuse spre modernizare, realizarea de trotuare perimetral, înlocuire borduri existente și montare borduri la drumurile de incintă nou create);

Proiectul de hotărâre respectă prevederile legii nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare și legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare.

Față de cele prezentate: Propunem aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico - economici.

**DIRECTOR EXECUTIV ,
Nicolae Marius Constantin**